
Tipo: Solene Início: 11/09/2013 - 19:00 Fim: 11/09/2013 - 20:15
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo

Presidente:
Paulo Pereira Filho

1º Secretário:
Régis Athanazio Bueno

Mesa Diretora:

Lista de Presença:
Presentes: Edimilson Marcelo Afonso - Zaca, José Nazareno Gomes - Zezé, Paulo Pereira Filho , Régis Athanazio
Bueno, Ausentes: Gervásio Batista Pozza, Clodomiro Benedito Gonçalves , Adaílton Sá, Edvam Campos de
Albuquerque - Ceará, Aparecido Antônio Meira, João Pereira da Silva, Ananias José Barbosa, Jair Padovani,
Valdecir Alves Pereira - Nego, Edivaldo Sousa Araújo, Cleuzer Marques de Lima - John Lenon, Marcelo Ferrari da
Silva, Marcos Antônio Panicio - Mercadão, Clemilda Pereira, Valdeci de Jesus Oliveira,

Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Hortolandense ao senhor Fernando Gomes de Moraes, conferido
pelo Decreto Legislativo nº 131, de 31 de maio de 2013. Ata da 2ª Sessão Solene de 2013, ocorrida, nesta data, no
Plenário Geraldo Costa Camargo, Câmara Municipal de Hortolândia, Hortolândia, com início às 19h00min, sob a
presidência do Vereador Paulo Pereira Filho e secretariado pelo Vereador Régis Athanazio Bueno, registrando a
presença dos Vereadores Edimilson Marcelo Afonso - Zaca, Vereador Cleuzer Marques - John Lenon e José
Nazareno Gomes. A solenidade foi conduzida pelo Senhor Carlos Campos, que procedeu à leitura do currículo do
cidadão homenageado, em seguida prosseguiu com a formação da Mesa Diretora, sob a Presidência do Vereador
Paulo Pereira Filho, do Vereador Regis Athanazio Bueno, Vereador José Nazareno Gomes e do Vereador Cleuzer
Marques de Lima – John Lenon e do homenageado Fernando Gomes de Moraes. Em seguida foram executados o
Hino Nacional e o Hino do Município de Hortolândia. Dando prosseguimento o mestre de Cerimônia passou a
palavra para o Presidente da Câmara Paulo Pereira Filho, que discorreu sobre o Título de Cidadão conferido aos
cidadãos que se destacam na cidade, justificando as honras que o homenageado faz jus ao reconhecimento da
honraria que recebe. Encerrando suas palavras o Vereador Paulo Pereira Filho transferiu a Presidência da
solenidade ao Vereador Regis Athanazio  para encaminhamento da solenidade que conferiu a palavra ao Vereador
Edimilson Marcelo Afonso. Em seguida, o Vereador Regis passou a palavra para o Vereador José Nazareno
Gomes - Zezé para externar seus sentimentos em relação ao homenageado Fernando Moraes. Em continuidade, o
Vereador Regis concedeu a palavra ao Vereador Cleuzer Marques de Lima, que teceu sua manifestação sobre o
homenageado. Em seguida, o Vereador Regis Athanazio Bueno conferiu a palavra ao homenageado, senhor
Fernando Gomes de Moraes, agraciado com o Título de Cidadão Hortolandense finalizando os agradecimentos à
Câmara de Vereadores pela homenagem recebida. Em seguida, o Presidente da Sessão Solene procedeu às
considerações para finalização da Sessão Solene, com o Mestre de Cerimônia convidando os Vereadores José
Nazareno Gomes, Edimilson Zaca e do Vereador Régis para que procedessem à entrega do Titulo de Cidadão
Hortolandense para Senhor Fernando Gomes de Moraes, postando-se para o registro fotográfico.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente Sessão às 20h15min, da qual eu, Anderson Gabriel Rocha
Pereira___________________________, servidor designado para o ato, lavrei a presente Ata, que lida, discutida e
aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da Mesa Diretora.

Régis Athanazio Bueno
1º Secretário

Paulo Pereira Filho 
Presidente
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